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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHune
INeKTpocTaTU4Yeckme CBONCTBa AHTUCTaTM4Yeckoe (= 2 kV)
HanpasseHne yKnaaku PeBepcuBHas

Mpooasuee (O6bemMHoe CONPOTUBNEHNE <
dneKTpu4eckoe conpoTmusiieHne

10° Q)
pynna no abiMmoobpa3ytoLlen crnocobHOCTH a2
Mpynna no TOKCUYHOCTU NMPOOYKTOB ropeHns T2
Mpynna no BOCMnJjlaMeHAeMOoCTu B2
Fpynna no pacnpocTpaHeHuto naaMeHun no PM 1
NOBEPXHOCTU
TN NOKPbLITMA MO COOEP>XKaHUIO CBA3YOLEro Twun |
Bec 2950 r/m?
NcTupaemocTb, MKM, He Bonee 105 MKM
ObLWwas TosWMHa 2 MM
OnnHa 23 M
WnpuHa 200 c™m
TosnWwmnHa 3aWNTHOro Csos 2 MM

R1 5x10% = R = 10° Ohms /R2 5x10* = R =

Ob6beMHoe 3/1eKTpuYyecKkoe cConpoTuBIIeHne
P P 10 Ohms



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

Knacc npumMeHeHnsa KoMMep4yeckui 34

Twun on3anHa AbcTpakuns

Tvn NoKpbITUSA Homogeneous Vinyl
Knacc npuMeHeHns NpoMbILLSIEHHbIR 43

TuncHeHne HeT

Cnocob yknagku Ha knen
JOMONIHUTENIbHbIN 3aLUTHbIN CNON, NakK iQ PUR

Knacc npuMeHeHnsa KoMMep4yeckui 34

OTTeHOoK CpeoHun

ConpoTuBsieHne OTHOCUTESIbHO 3eMn, OM, He
bonee

R 5x10% = R = 10° Om



